

Errata do Edital

Item 4. Leia-se

LOCAL DE PROVA: **Auditório A e B, Bloco G, UNIT – Campus Farolândia.**

COORDENAÇÃO DO CONCURSO
PROCESSO SELETIVO DA RESIDÊNCIA MÉDICA
coreme@fbhc.org.br/fone:(79) 2106-7347